
 
 Otázka č.1  

V pol. Č. 37 – Podklad zo štrkodrviny frakcia 0-63 s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení 100 

mm, je pre danú položku v technickej správe uvedená frakcia 32-63mm, vo vzorovom reze je 

frakcia 16-32. Žiadame upresniť, ktorá frakcia platí. 

 

Odpoveď : Platí frakcia : Štrkodrvina frakcia 32 – 63 mm, chybné údaje frakcie sú opravené vo 

výkaze výmer a vo vzorovom priečnom reze a v Technickej správe na strane č.6. 

 

 

 

 

 
 Otázka č.2  

Pol. Č.5 – odstránenie ornice 1183,54 m3, nie je špecifikované následné naloženie so zeminou. 

Žiadame o spresnenie, ako bude s danou zeminou naložené, v prípade rozhrnutia chýba položka 

– rozhrnutia ornice 

 

Odpoveď: Odstránenie ornice sa vykoná priečnym prehodením na násypový svah . Uvedený 

postup sa bežne používa pri výstavbe lesných ciest.  

 

 
 Otázka č.3  
Pri sčítaní položiek odkopov (pol.č.6 = 6863,9 m3 a pol.č.8 = 1092 m3) a výkopov 
(pol.č.10 = 51,74 m3 a pol.č.12 = 61,152 m3) dostaneme sumu 8068,796 m3.  
V položke č.15 – Uloženie syp. do násypu je objem 3094,43 m3. Rozdiel výkopov a uloženia je: 

8068,796 m3 – 3094,43 m3 =4974,366 m3. Žiadame o spresnenie, ako bude s daným objemom 

ďalej naložené. 

Odpoveď  - Odkopy a výkopy budú vykonané priečnym prehodením na násypový svah. Uvedený 

postup sa bežne používa pri výstavbe lesných ciest. Vzniknuté účelové rozšírenie v sklone 4% na 

násypovej strane sa využíva na manipuláciu dreva. 

Položka č.15 „Uloženie syp. do násypu“ v objeme 3094,43 m3 zahŕňa uloženie výkopovej zeminy 

do násypu telesa cesty .Položka č.14 „Vodorovné premiestňovanie výkopu..“ zahŕňa presun  

výkopovej zeminy v úsekoch, kde nie je možné v danom mieste prehodenie na násypový svah. 


